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Z diania v komore 

Poistenie oprávnenej osoby   Dňa 2. marca 
2017 sa uskutočnilo rokovanie so zástupcami 
spoločnosti Renomia. Predmetom rokovania bola 

požiadavka SKDP na rozšírenie poistných zmlúv 
o krytie zodpovednosti v zmysle zákona o registri 
partnerov verejného sektora. K záveru sa zatiaľ 

nedospelo, zástupcovia spoločnosti Renomia 
nemali vedomosť o krytí tohto druhu 
zodpovednosti poisťovňami.  

Stretnutie s MF SR   Dňa 28. februára 2017 sa 
uskutočnilo stretnutie zástupcov Ministerstva 
financií SR a Slovenskej komory daňových 

poradcov k pripravovanej novele ZDP, ktorá by 
mala nadobudnúť účinnosť 01.01.2018. Viac 
v zázname zo stretnutia.  

Stretnutie s FR SR   Dňa 1. marca 2017 sa 
stretli zástupcovia SDKP s Prezidentom finančnej  
správy s Ing. Františkom Imrecze. Viac zápis zo 

stretnutia.   

Diskusia SKDP   Dňa 6. marca 2017 MH SR 
informovalo zástupcov SKDP o “Návrhu opatrení 

na zlepšenie podnikateľského prostredia“. Vaše 
návrhy môžete zasielať v termíne do 14. marca 
2017. Čítať viac...  

   Prieskum NHR v oblasti boja proti AML – čítajte 
viac v zápise zo dňa 16. februára 2017.  

Regionálna komora Bratislava   Dňa 6. apríla 

2017 sa uskutoční v RK Bratislava klubové 
stretnutie na tému Elektronické schránky podľa 
zákona o e-Governmente s pani JUDr. Zuzanou 

Latikovou, PhD. Dňa 27. apríla 2017 bude na 
tému Spoločnosť v kríze, reštrukturalizácia, 
konkurz prednášať pán JUDr. Martin Maliar 

z Ministerstva spravodlivosti SR. V prípade 
záujmu o online pripojenia sa môžete prihlásiť tu. 
Záujem o osobnú účasť  prosím hláste e-mailom 

u kolegyni Martiny Pôbišovej. 

Oznam   Spoločnosť PETERKA & PARTNERS 
advokátska kancelária s.r.o., hľadá do svojho 

tímu nového kolegu/kolegyňu z radov daňových 
poradcov. Viac informácií nájdete tu.  

Regionálna komora Banská Bystrica   Dňa 13. 

marca 2017 o 15 hod. sa v priestoroch Klubu 
Archa na Nám. SNP 7 v Banskej Bystrici 
uskutoční klubové stretnutie na tému: Daňové 

priznanie k dani z príjmov PO za rok 2016 s Ing. 
Ivetou Petrovičovou.  

Regionálna komora Košice   Dňa 26. februára 

2017 odovzdali zástupcovia občianskeho 
združenia TaxCharity finančný dar 500 EUR 
venovaný telesne postihnutému Filipkovi 

Lukáčovi. Finančný dar - výsledok benefičnej 
dražby členov RK SKDP KE a pracovníkov  
FS SR -  bol slávnostne odovzdaný na koncerte 

občianskeho združenia Usmej sa na mňa.  
Dar odovzdala členka Prezídia SKDP  
M. Sčureková, prítomní boli aj Š. Kabát a M. 

Hubová. 
   Dňa 1. marca 2017 sa uskutočnilo diskusné 
stretnutie s Ing. Valériou Jarinkovičovou na  

tému: Aktuality týkajúce sa dane z príjmov FO. 

   Dňa 3. marca 2017 sa uskutočnilo zasadnutie 
Regionálnej rady SKDP Košice. Pozvanie na 
rokovanie prijala tajomníčka SKDP pani JUDr. 

Adriana Horváthová. 

Legislatíva SR 

Medzirezortné pripomienkové konanie   Dňa 
8. marca 2017 sa začalo MPK k materiálu: Návrh 
riadneho predbežného stanoviska k návrhu 

smernice Rady, ktorou sa mení smernica 
2006/112/ES o spoločnom systéme dane z 
pridanej hodnoty, pokiaľ ide o dočasné 

uplatňovanie všeobecného mechanizmu 
prenesenia daňovej povinnosti (reverse-charge 
mechanizmus) vo vzťahu k dodávkam tovarov a 

služieb nad určitú hodnotu. Viac sprievodná 
dokumentácia.   

Zbierka zákonov SR   Predpisy uverejnené 

v Zbierke v mesiaci február 2017 nájdete v IS 
SKDP. Predpisy sú prepojené na webovú stránku 
portálu Slov-Lex. Kliknutím na číslo predpisu sa 

otvorí právne záväzný obsah dokumentu. Viac... 

Finančné riaditeľstvo SR   Dňa 23. februára 
2017 zverejnila finančná správa informáciu 

k novele zákona o miestnom poplatku za rozvoj. 
   Dňa 28. februára 2017 vydala finančná správa 
dve nové usmernenia z oblasti dane z príjmov: 

Usmernenie k uplatňovaniu daňových výdavkov 
pri čerpaní dotácie z Audiovizuálneho fondu 
a Usmernenie k zaradeniu príjmov športovcov 

alebo športových odborníkov medzi príjmy z inej 
samostatnej zárobkovej činnosti... 
   Dňa 2. marca 2017 vyšiel Externý newsletter 

finančnej správy 5/2017, dvojtýždenník.   
   Portál finančnej správy skopírovali 
pravdepodobne podvodníci s cieľom šírenia 
malvéru do počítačov našich klientov. Viac TS.  

Spravodajstvo SR 

Ústredný portál verejnej správy   Dňa 1. marca 

2017 bol na portál verejnej správy umiestnený 
oznam pod názvom: Elektronická komunikácia s 
colnými úradmi.      

Spravodajstvo EÚ 

CFE news   Dňa 21. februára 2017 Rada EÚ 
dosiahla dohodu o konečnej podobe textu 

smernice, ktorá  rozširuje rozsah pôsobnosti 
pôvodnej smernice  o  Anti-Tax Avoidance 
Directive (ATAD). Rada sa dohodla na svojej 

pozícii k odstráneniu "hybridných nesúladov" s 
daňovými systémami tretích krajín. Čítajte viac 
v CFE novinkách z 27. februára 2017.     

   Výbory EP hlasovali za zmenu smernice  o 
predchádzaní využívaniu finančného systému na 
účely prania špinavých peňazí. EK začína 

verejnú konzultáciu k fungovaniu administratívnej 
spolupráce v boji proti podvodom v oblasti DPH. 
Táto nová konzultácia sa začala dňa 2. marca 

2017. a bude prebiehať až do 31. mája 
2017.Viac CFE novinky zo 6. marca 2017.  

Európska komisia   Európska komisia 1. marca 

2017 predložila Bielu knihu o budúcnosti Európy 
– dokument, ktorý ohlásil predseda Juncker už 
vo svojej správe o stave Únie v septembri 2016. 

Čítajte viac...   

Judikatúra EÚ   Rozsudok Súdneho dvora (piata 
komora) z 8. marca 2017 z oblasti dane z príjmov 

PO - Vec C-448/15.    
   Návrhy prednesené 8. marca 2017 – generálny 
advokát M. Szpunar - týka sa platenia dane 

z príjmu a príspevkov na sociálne zabezpečenie - 
Vec C-569/15.  

Európske noviny   Európsky parlament schválil 

nové pravidlá, na základe ktorých budú členské 
štáty povinné informovať Európsku komisiu o 
svojich zámeroch rokovať s tretími krajinami o 

energetických dodávkach. Čítať viac... 

IS Baltazár 

Informácie pre členov   Informácie boli 

doplnené o praktické príklady, často kladené 
otázky a odpovede FR SR z oblasti Dane 
z príjmov – Medzinárodné zdaňovanie.            

Mohlo by Vás zaujímať 

Sociálna poisťovňa   Živnostníkom a ostatným 
samostatne zárobkovo činným osobám (SZČO), 

ktorí zaplatili dlžné poistné, sa podlžnosti voči 
Sociálnej poisťovni nekončia. Po zaplatení dlhu 
treba uhradiť aj penále...  

Slovensko – česká konferencia 2017 

Pokračuje prihlasovanie na: Slovensko česká 

konferencia 2017 Termín: 11. a 12.05.2017.    
50% miest už vypredaných. 

Vzdelávanie  

Pripravované semináre   Záujemcov pripravíme 
na skúšky pre daňových poradcov – Cyklus 

seminárov Dane a poplatky jar 2017 Termín: 
06.04.2017 až 02.06.2017 
   Register partnerov verejného sektora 

z pohľadu oprávnenej osoby, Termín: 13.4.2017 
Bratislava, aj webinár.  
   Účtovanie DPH v špecifických situáciách (napr. 

pri odpočte koeficientom, pri úprave DPH pri 
investičnom majetku, pri DPH refunde)  

Transferové oceňovanie, najdôležitejšie zmeny           

v roku 2016 a 2017  
Obchodný zákonník a aktuálne problémy v 

praxi pri aplikácii niektorých ustanovení (napr. 

spoločnosť v kríze)  
Účtovná a finančná angličtina 
Daňový poriadok komplexne vrátane zmien 

2016 - druhý uzatvorený seminár (bývalý 
povinný), Termín: Bratislava 24.04.2016, 
Piešťany 26.04.2017  

Záznam   Z  prvého uzatvoreného seminára na 
tému: „Daňové priznanie k dani z príjmov PO 
a FO za rok 2016“ bol vložený do IS SKDP 

záznam vrátane prezentácií.   
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